

国家新闻出版广电总局通报2017年报刊编校质量抽查情况

《齐鲁晚报》编校零差错

2017年重点报纸编校质量
抽查合格结果统计表(部分)

序号	报纸名称	差错率(/万)
1	人民日报	0
2	齐鲁晚报	0
3	新文化报	0
4	环球时报	0
5	法制日报	0
6	新华每日电讯	0
7	中国民航报	0.02
8	人民政协报	0.05
9	中国青年报	0.06
10	光明日报	0.06
11	河北日报	0.07
12	南京日报	0.08
13	大众日报	0.1
14	解放日报	0.1
15	中国汽车报	0.1
16	中国旅游报	0.1
17	湖北日报	0.13
18	华西都市报	0.17
19	新晚报	0.19
20	廊坊日报	0.2

本报济南2月26日讯(记者 李晓东) 近日,国家新闻出版广电总局就2017年进行的两批报刊编校质量抽查情况进行了通报。《人民日报》《齐鲁晚报》等6种报纸和《求是》等10种期刊编校零差错。这表明被检报刊出版单位具有较强的质量意识和责任意识,在加强内容建设和品牌建设的同时,严把编校质量关。

2017年,国家新闻出版广电总局委托出版产品质量监督检测中心进行了两批报刊编校

质量抽查:第一批对116种党报、行业专业报、晚报都市报,130种学术期刊、行业期刊、大众类期刊进行抽查;第二批对174种少儿类报刊(其中报纸29种、期刊145种)进行抽查。按照报纸差错率不超过万分之三、期刊差错率不超过万分之二、合格标准,两次抽查的总体合格率好于上年。

本次抽查的重点报刊编校质量整体合格率超过95%,其中报纸和期刊的合格率分别为97.41%和95.38%。被抽查的

246种报刊中,编校差错率在万分之0-1的优秀报刊共141种,其中报纸64种、期刊77种,占总数的57.32%,《人民日报》《齐鲁晚报》等6种报纸和《求是》等10种期刊编校零差错。

抽查发现3种报纸、6种期刊编校差错率超过合格线,差错类型主要是文字差错、语法错误、标点误用和数字用法错误,多是由于编校工作不认真或对相关标准规范掌握不准所致。此外,

还发现一些大众服务类报纸存在报道日期表述不清、内容重复等错误,一些行业类期刊存在参考文献著录不规范、图文不符、专业名词使用不规范等错误。

另外,少儿类报纸编校合格率为96.55%,少儿类期刊编校合格率为96.55%。《小博士报》《小学生拼音报》等2种报纸和《学与玩》《百科探秘》《婴儿画报》《亲子》《小学生之友》《好孩子画报》等6种期刊连续2年编校质量零差错。

鞋店店主遇难,20多位同行送去善款

大家还将帮助他的家属重操旧业

本报聊城2月26日讯(记者 邹俊美) 2月16日大年初一凌晨四点多,聊城莘县王庄镇马集村一鞋店起火,店主马祥一家被困二楼。马祥到楼下查看情况时不幸遇难,邻居听到其妻子的呼救,搬着梯子将大人孩子四人救下。聊城八县市的鞋店同行们得知此事后,纷纷解囊。26日,20多位鞋店店主将筹集的四万余元善款送到马祥家中。

“再晚几分钟,孩子大人都

没命了。”想起当晚的大火,村民马延林仍心有余悸。马延林说,初一凌晨四点多,他听见动静发现马祥家的鞋店着火了,并听见其妻子和孩子在楼上呼救。他前去救人,刚掀开卷帘门,火舌就扑面而来,无法近前。

此时,不少人闻讯赶来。马延林赶紧跑回家扛来梯子。马延林的儿子随即爬上梯子,将被困孩子救出,另外两位村民也爬上梯子,几人接力把困在熊熊烈火中的大人孩子四人转移下来。

“整个过程也就几分钟,刚下来,火势就起来了,整个房子变成大火球。”马延林说,救人时大火炙烤着梯子,他儿子的手也被滚烫的梯子烫伤。

大火中,店主马祥不幸遇难,四五十万元存钱烧毁殆尽。几个孩子都受到不同程度的惊吓,万幸的是四人毫发未损。

“还不如让我死了,我们不能没有他。”想起当天大火中未能生还的马祥,靳女士心痛不已,马祥今年36岁,正值壮年,

上有71岁老母亲,下有四个月嗷嗷待哺的儿子和两个未成年的女儿。

“初一我们在群里看到他家出事了,当时都不信,除夕晚上马祥还抢红包呢。”26日,在高唐开鞋店的刘先生开车赶往马祥家,同行二人也是鞋店店主,他们同在一个群里,得知马祥遭遇后,发起捐款,筹集了六千多元钱。

茂达运动鞋聊城经销商杜作元说,在得知马祥的遭遇后,

他在自己的客户群里发起捐款,筹集了八千多元钱,他自己也拿出两万元。“群里的同行们都尽了自己的绵薄之力,你二百我五十的捐了六千多元,一共凑了四万多块钱。”

26日上午11点,来自全聊城的20多位鞋店同行来到马祥家,把募集的善款交到马祥母亲手中。杜作元说,出事后,马祥的妻子靳女士说想修缮房子重操旧业,他们会全力支持帮助她。

据了解,在海南开启养生生活的山东候鸟不在少数

海南房是儿女温暖的孝心

随着冬日降温,海南岛再次成为了内陆候鸟一族转移的热点地区。据了解,在海南开启养生生活的山东老年人不在少数,其中,不少儿女为表达孝心,买房让父母在海南养老居住,李老先生就是其中之一。他对笔者表示:孙子都要上大学了,我的任务也结束了,儿子孝顺,给我在海南买了房,这是孩子送我最暖心、最好的礼物!

为辛劳一生的父母海南买房

李先生是济南章丘人,去年跟随齐鲁晚报小海螺看房团一起在海南成功选房,据了解,李先生选择的是一套80多平的两室小高层房源,李先生夫妻俩大部分精力都投入在自己的事业上,所以父母一直帮忙照顾家庭和孩子,给了这个家庭很大的支持。如今事业逐渐步入正轨,孩子也即将步入大学校园,一直对年近7旬还一直为家里辛劳付出的父母心怀愧疚,正好看到齐鲁晚报小海螺海南看房团招募的信息,于是他决定去海南,为父母买一套房子养老。笔者了解到,由于工作繁忙,李先生一人跟团来到海南看房,妻子留在家打理生意,看了海南的房子之后,李先生感叹:“这边真好啊,空气香甜清新,冬天也这么温暖,在这边养生、养老对于老人肯定格外适合。”李先生立即把照片发给妻子,妻子对蓝天白云下如诗如画的小区环境非常满意,当天就决定购买。



海南养老已成趋势

李先生的房子是准现房,据了解,今年冬天李先生已经如愿把父母送往海南,时值北方冬季,温度较低,海南入住的山东老乡越来越多,李老先生和老伴在海南开启了快乐的养老生活,而且打算过年时,一家人在海南团聚。



在海南,李老先生的邻居刘先生和邓先生也属于同样情况。李老先生表示,“我们邻居们玩的可好了!每天大家晒个日光浴,下下棋,孩子们也都放心。今年春节我们一家人就在海南过了,孙子还说每个假期都来海南陪我们。”李老先生很是欣慰。

从2016年以来,海南连续出台禁止填海建设房地产项目、全面停止审批100平米以下小户型建设、限购令等多项房产新规。随着海南限购限贷的政策逐步升级,齐鲁晚报小海螺看房团为大家推出的海南项目的小户型房源也越来越紧俏,希望想在海南置业的广大市民朋友,能够把握机遇,莫失良机!

齐鲁晚报小海螺海南看房团
第八批火热招募中

报名专线 **5859 0116**

席位有限 报名从速 **1608840836**

报名地址

济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室